
令和5年度　学校教育自己診断（生徒）

1 2 3 4 5

1.私は充実した学校生活を送っている。 56.5 35.5 4.0 1.8 2.2 1.よくあてはまる

2.私はまわりの人に思いやりをもって接している。 63.1 33.7 1.0 0.2 1.8 2.ややあてはまる

3.私は高校生になってから、人をいじめたり、人にいじめられたりしたことがある。 3.4 1.4 4.8 85.1 5.0 3.あまりあてはまらない

4.私は部活動や学校生活で人間関係に悩んでいる。 3.2 11.3 25.0 54.4 5.4 4.全くあてはまらない

5.本校には親身に相談に乗ってくれる先生がいる。 32.5 34.9 8.7 4.2 19.2 5.よくわからない

6.本校にカウンセラーの先生が月１回来ていることを知っている。 38.3 20.6 11.3 17.1 12.5

7.私は本校のカウンセリングを利用したことがある。 3.6 1.0 1.6 89.7 3.8

8.校則やきまりは妥当な内容である。 16.1 35.1 25.0 13.7 9.5

9.私は校則やきまりを守っている。 62.9 30.4 3.2 0.6 2.6

10.私は高校生になってから、遅刻したことがない。 52.4 19.6 15.7 11.1 1.2

11.私はきちんと挨拶ができていると思う。 50.0 39.3 7.7 0.2 2.4

12.私は学校で配られたプリントなどは、家の人に見せている。 29.2 40.5 22.0 6.5 1.8

13.家の人に学校のことをよく話している。 39.9 35.1 18.7 3.8 2.2

14.クラスは楽しい雰囲気である。 61.3 31.5 3.0 1.4 2.6

15.私は始業のベルが鳴ると、教室で着席している。 45.8 45.8 6.0 0.8 1.2

16.授業中教室は静かである。 32.5 49.8 11.7 2.4 3.2

17.私は授業に積極的に取り組んでいる。 39.7 49.0 7.5 0.6 2.2

18.本校は、わかりやすい授業が多い。 16.9 55.2 19.4 3.6 4.8

19.授業の内容でわからないとき、授業時間以外でも先生は質問に応じてくれる。 41.1 42.5 3.8 1.0 10.9

20.私は授業以外の放課後や家庭でも学習している。 9.9 18.7 37.5 30.6 3.0

21.私は定期考査の１週間前からテスト勉強を始める。 37.5 36.1 16.3 7.3 1.8

22.本校は生徒の進路希望などに応じた多様な選択科目が設定されている。 34.5 48.0 3.4 1.4 12.1

23.本校は進路に関する情報を提供してくれている。 44.0 42.1 3.2 1.6 8.7

24.本校は生徒一人一人に適した決め細かい進路指導がなされている。 31.5 42.7 7.3 1.6 16.7

25.私は進路指導室を積極的に利用している。 7.5 10.9 19.6 58.1 3.2

26.私は自分の希望する進路を実現できそうである。 20.2 33.1 13.7 3.0 29.2

27.私は団活動に積極的に取り組んだ。 54.4 36.7 5.8 1.0 1.8

28.本校の団活動は学年を超えた人間関係をつくることができる。 46.4 36.7 8.3 2.0 5.8

29.今年の汎愛祭に満足している。 64.5 29.8 2.0 1.2 1.6

30.本校は生徒会活動が活発である。 40.9 35.1 3.4 0.6 19.0

本校の生徒は校則やきま

りを守っているという意識

は高い。しかしながら、妥

当性については疑問を持っ

ている生徒も一定数いるこ

とから、校則等に関する理

解を得られるように、学校

としての方向性が必要であ

る。また、学校行事への期

待度や参加意識は非常に高

く、生徒たちが行事を楽し

みにしていることがよくわ

かる。ただ、学習への取組

については、課題が多く、

生徒たちの目標意識を高め

るとともに、進路意識を向

上していくことで、自らの

進路を考える機会をふやし

ていく必要がある。

本校らしさを大切にしな

がら生徒たちを成長させる

ことを実行していきたい。
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31.本校は部活動が活発である。 83.3 12.9 0.4 0.6 2.0

32.私は部活動に参加している。 62.5 6.5 1.4 27.2 2.0

33.私はホームルーム活動やクラス役員の仕事に積極的にかかわっている。 28.2 38.1 23.2 5.0 5.0

34.本校は学校行事が充実している。 57.7 34.9 3.4 1.6 2.0

35.行事の運営は生徒が自主的に行っている。 45.2 38.1 3.6 1.6 11.3

36.本校では命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 49.2 38.5 3.6 1.6 6.7

37.本校は掃除が行き届いており校内がきれいである。 22.8 40.1 24.2 9.1 3.2

38.本校は生徒の健康管理について指導が行き届いている。 27.2 47.2 10.5 3.0 11.9

39.本校の施設・設備は充実している。 25.6 39.3 23.0 6.5 5.2

40.私は掃除当番の時には責任を持って掃除をしている。 56.3 39.1 2.8 0.4 1.0

41.私は保健室をよく利用する。 6.9 12.9 40.9 36.7 2.0

42.私は図書館をよく利用する。 4.6 9.5 20.4 63.3 1.6

43.私は本校に入学をしたことを良かったと思う。 30.4 48.0 9.7 5.6 5.8

44.私はアルバイトをしている。 24.8 4.8 3.8 62.9 3.6

45.私は本校の生徒以外の友人がたくさんいる。 47.2 38.1 9.1 2.4 2.4

46.私はＳＮＳを使用している。 81.7 12.1 2.8 1.8 0.8

47.私は毎日充分な睡眠をとっている。 30.0 42.9 22.0 2.6 2.0

48.私は毎朝朝食を食べてくる。 62.1 20.6 9.7 7.1 0.2

49.私は塾または予備校に通っている。 8.9 2.4 3.4 83.1 2.0

50.本校は生徒1人1台端末などのICTツールを効果的に活用している。 40.5 37.9 7.5 6.0 7.9


